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E22EE-Questão 5.1 

 Conteúdo 
 Método parecido ao de Borda e várias 

possibilidades a analisar. 
 (Assunto 1 ‘Eleições’ -10º ano) 

Comentário: 
Se ficasse 3 vezes em segundo lugar, a sua pontuação seria 

318=54 não daria 58. 

Se ficasse 2 vezes em segundo 218=36, na outra prova deveria 
ter ficado com 58-36=22 pontos. Mas não há nenhuma posição 
que corresponda a 22 pontos. 
Se ficasse 1 vez em segundo lugar, nas outras duas provas 
deveria obter 58-18=40 pontos. Bastava ficar uma vez em 
primeiro(25) e outra em terceiro(15), 25+15=40. Serve. 
 
Como pretendemos saber “no máximo”, não precisamos 
experimentar o zero.   Resposta: B  

(Consultar a resposta completa) 
 

 


